

**14948** RESOLUCIÓN de 3 de julio de 2003, de la Entidad Local Autónoma Bátor-Olivar (Granada), de corrección de errores en la de 10 de abril de 2003 por la que se anuncia la oferta de empleo público para 2003.

Advertido error en la Resolución de 10 de abril de 2003, de la Entidad Local Autónoma Bátor-Olivar (Granada), referente al anuncio de la Oferta de Empleo Público para 2003, publicada en el Boletín Oficial del Estado n.º 114 de fecha 13 de mayo de 2003, se procede a su corrección:

En la página 18416, donde dice: «Aprobada por el Pleno en sesión de 25 de marzo de 2003», debe decir: «Aprobada por Decreto de Alcaldía de fecha 24 de marzo de 2003».

Bátor-Olivar, 3 de julio de 2003.—El Alcalde.

**14949** RESOLUCIÓN de 4 de julio de 2003, del Ayuntamiento de Irún (Guipúzcoa), referente a la convocatoria para proveer una plaza.

En el Boletín Oficial de Gipuzkoa número 121, de 27 de junio de 2003, se publica el texto íntegro de las bases reguladoras de la convocatoria de un puesto de Agente de Información y Tramitación del Servicio de Atención al Ciudadano (Subescala de Servicios Especiales. Técnico Auxiliar de Administración Especial), por concurso-oposición libre.

El plazo de presentación de solicitudes será de veinte días hábiles contados a partir del siguiente al de la publicación de este anuncio en el Boletín Oficial del Estado.

Los sucesivos anuncios referentes a esta convocatoria se publicarán únicamente en el Boletín Oficial de Gipuzkoa y en el Tablón de Anuncios de la Corporación.

Irún, 4 de julio de 2003.—El Alcalde.

**14950** RESOLUCIÓN de 8 de julio de 2003, del Ayuntamiento de Ciutadella de Menorca (Illes Balears), de corrección de errores en la de 29 de mayo de 2003, por la que se anuncia la oferta de empleo público para 2003.

Advertido error en la Resolución de 29 de mayo de 2003 del Ayuntamiento de Ciutadella de Menorca (Illes Balears), referente al anuncio de la oferta de empleo público para 2003, publicada en el Boletín Oficial del Estado n.º 157 de fecha 2 de julio de 2003, se procede a su corrección:

En la página 25554:

Omisión de las siguientes plazas clasificadas como «Personal Laboral»:

Nivel de titulación: Certificado de Escolaridad. Denominación: Oficial 1.ª Conductor. N.º de vacantes: Dos.

Nivel de titulación: Certificado de Escolaridad. Denominación: Responsable de Mantenimiento de instalaciones deportivas. N.º de vacantes: Una.

Donde dice: «Denominación: Portero de Instalaciones Deportivas», debe decir: «Denominación: Portero de Instalaciones Municipales».

Ciutadella de Menorca, 8 de julio de 2003.—El Alcalde.

**14951** RESOLUCIÓN de 9 de julio de 2003, del Ayuntamiento de Cartaya (Huelva), referente a la convocatoria para proveer varias plazas.

En el Boletín Oficial de la Provincia de Huelva n.º 124, de fecha 31-5-2003, así como en el Boletín Oficial de la Junta de Andalucía n.º 130, de fecha 9-7-2003, se publican íntegramente

las bases generales, por las que habrá de regirse la convocatoria para cubrir en propiedad cuatro plazas de Policía Local.

Personal funcionario:

Escala: Administración Especial.

Subescala: Servicios Especiales.

Clase: Policía Local.

Sistema acceso: Oposición libre.

El plazo de presentación es de veinte días naturales a partir del día siguiente al de la publicación del presente anuncio en el Boletín Oficial del Estado.

Los sucesivos anuncios de esta convocatoria sólo se publicarán en el Boletín Oficial de la Provincia de Huelva y en el Tablón de Anuncios de la Casa Consistorial.

Cartaya, 9 de julio de 2003.—El Alcalde, Juan Ant. Millán Jaldón.

**14952** RESOLUCIÓN de 9 de julio de 2003, del Ayuntamiento de Santander (Cantabria), referente a la convocatoria para proveer varias plazas.

Publicadas en el Boletín Oficial de Cantabria las bases para proveer las plazas que se reseñan:

Once plazas de Administrativo de Administración General. Escala de Administración General. Subescala Administrativa. Sistema de provisión concurso-oposición libre. BOC n.º 79, de 25 de abril de 2003.

Se abre el plazo de presentación de instancias que será de veinte días naturales, contados a partir del siguiente al de la publicación de este anuncio en el Boletín Oficial del Estado.

Se hace saber que los restantes anuncios se publicarán únicamente en el Boletín Oficial de Cantabria.

Santander, 9 de julio de 2003.—El Alcalde, Gonzalo Piñeiro García-Lago.

**14953** RESOLUCIÓN de 10 de julio de 2003, del Ayuntamiento de Polinyà de Xúquer (Valencia), referente a la convocatoria para proveer varias plazas.

Por resolución de la Alcaldía de Polinyà de Xúquer ha resultado convocado proceso de selección para cubrir 2 plazas vacantes de agente de Policía Local encuadrada en la escala de administración especial, subescala servicios especiales, clase Policía Local y sus auxiliares.

De ellas una será cubierta mediante concurso-oposición por turno libre y otra mediante oposición turno libre. La plaza ofertada mediante concurso-oposición se proveerá mediante el procedimiento de consolidación del empleo temporal regulado en el Decreto 89/2001, de 24 de abril, del Gobierno Valenciano.

Las bases de la convocatoria han sido publicadas en el BOP de Valencia n.º 133, de 6 de junio de 2003, y en el D.O.G.V. n.º 4515, de 5 de junio de 2003.

Lo que se hace público con indicación que el plazo de presentación de solicitudes para tomar parte en esta convocatoria será de 20 días hábiles contados a partir del siguiente a la inserción del presente Edicto en el BOE.

Polinyà de Xúquer, 10 de julio de 2003.—El Alcalde, José Daniel Martí Artal.

**14954** RESOLUCIÓN de 11 de julio de 2003, del Ayuntamiento de Chipiona (Cádiz), referente a la convocatoria para proveer varias plazas.

Publicado en el Boletín Oficial de la Provincia de Cádiz n.º 120, de fecha 17 de mayo de 2003, y en el Boletín Oficial de la Junta